
   

 

   

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

12.05.-19.05.2026 

8-tägige Flugreise 

Sardinien 

TOP - Leistungen 

• Nonstop Flug mit Lufthansa ab/bis München 

• alle Steuern und Sicherheitsgebühren (Stand 

Oktober 2025) 

• 7 Übernachtungen im 4* Hotel Comorano an 

der Costa Smeralda 

• 7 x italienisches Frühstücksbuffet im Hotel 

• 7 x Abendessen im Hotel 

• Halbtagesausflug Costa Smeralda mit Porto 

Cervo 

• Ganztagesausflug „Ins Herz der Gallura“ - Kork, 

Granit und Natur! 

• Bustransfers zu Start und am Ende der Ausflüge 

• Transfer Flughafen – Hotel - Flughafen 

• Ausführliche Reiseunterlagen 

• Welcome – Drink 

• Reisebegleitung durch unser Büro 

 

 

1.348.- € 

Pro Person im Doppelzimmer 

Sardinien – einmal entdeckt – für immer verliebt! Die ganze Insel ist von einer überwältigenden landschaftlichen 

Schönheit geprägt. Sardinien ist nicht gleich Italien, sondern ganz anders und noch viel mehr ... Die Bewohner 

stolz und eher zurückhaltend, aber sehr gastfreundlich. Die Küsten, teils reizvoll felsig mit versteckten Buchten 

und das Wasser karibisch türkis-blau. Sardinen bietet Ihnen also alles für einen spannenden und erholsamen 

Urlaub. Die Costa Smeralda mit dem Hauptort Porto Cervo, der zu einem Spaziergang durch den hübschen Ort 

einlädt, der Strand, der zum Entspannen und erholen einlädt und die Piazzas, die zum Bummeln und einkaufen 

einladen. Erleben Sie Sardiniens traumhafte Strände und kulturelle Vielfalt! 

 

Entspannen & Entdecken 



   

 

   

 

Reiseverlauf: 
 

1.Tag Dienstag 12.05.2026– Anreisetag 

Gemeinsamer Bustransfer zum Flughafen München (gegen Aufpreis). Check In und Flug nach Sardinien. In Olbia 

angekommen, erwartet Sie bereits Ihre deutsch sprechende Reiseleitung, die Sie zu Ihrem 4****Hotel Comorano 

in Baia Sardinia bringt. Genießen Sie die Annehmlichkeiten Ihres 4****Hotels und machen Sie sich mit der 

näheren Umgebung vertraut. Abendessen und Übernachtung im Hotel.  

 

2.Tag Mittwoch 13.05.2026 – Ausflug Costa Smeralda und Porto Cervo 

Heute geht unser Ausflug an die Costa Smeralda - smaragdgrüne 

Buchten und wunderschöne Strände haben diesen Küstenabschnitt 

Sardinien berühmt gemacht. Porto Cervo ist geprägt durch alte 

sardische Tradition und moderne Elemente. In den letzten Jahren 

entwickelte sich der Ort zu einem beliebten Urlaubsziel des 

internationalen Jetsets. Wir besichtigen die Kirche Stella Maris und 

genießen einen wunderschönen Blick über den Hafen. Häufig 

überbieten sich die unzähligen Luxusjachten im Hafen von Porto 

Cervo an Eleganz und Größe und in den schicken Bars amüsiert 

sich der Jetset. Entdecken Sie bei diesem halbtägigen Ausflug die 

Reize der neo-sardinischen Architektur und lassen Sie sich von 

atemberaubenden Panoramablicken überwältigen. Abendessen und 

Übernachtung im Hotel.  

 

3.Tag Donnerstag 14.05.2026– Tag zur freien Verfügung 

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen der Entspannung und Ruhe. Nutzen Sie die Vorzüge Ihres Hotels und 

entspannen Sie in der Sonne. Lesen Sie ein gutes Buch oder machen Sie einen Spaziergang in die nähere 

Umgebung. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

 

4.Tag Freitag 15.05.2026 – Fakultativ Ausflug Isola Maddalena 

Heute haben Sie Zeit zum Entspannen und Erholen, oder Sie nehmen an unserer fakultativ angebotenen 

Schifffahrt teil. Wir fahren vorbei an den unbewohnten Inseln Caprera und St. Stefano, um zur Isola Maddalena 

zu gelangen. La Maddalena mit 11.000 Einwohnern ist der einzige bewohnte Ort der Inselgruppe, die aus sieben 

großen und etwa zwanzig kleinen Inseln besteht und sich auf die Nordostküste Sardiniens und die Wasserstrasse 

von Bonifacio verteilen. Nach ca. einer Stunde Aufenthalt geht es mit dem Schiff weiter zur unbewohnten Insel 

Spargi. Kristallklares Wasser und schneeweißer Strand versprechen Karibik Feeling pur. Nicht umsonst wird 

Sardinien und die Inseln als "italienische Karibik" bezeichnet. Auf dem Schiff erhalten Sie eine leckere Pasta und 

es geht weiter zum 3. Stop, zur Isola St. Maria. Auch hier haben Sie einen kurzen Aufenthalt in der schönen Bucht, 

bevor es zurück nach Baia Sardinia geht. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 
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5.Tag Samstag 16.05.2026 – Tag zur freien Verfügung 

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen der Entspannung und 

Ruhe. Nutzen Sie die Vorzüge Ihres Hotels und entspannen Sie 

in der Sonne. Lesen Sie ein gutes Buch oder machen Sie einen 

Spaziergang in die nähere Umgebung. Abendessen und 

Übernachtung im Hotel. 

 

6.Tag Sonntag 17.05.2026 – Tag zur freien Verfügung 

Der heutige Tag gehört noch einmal der Entspannung und Ruhe. Lassen Sie die eindrucksvollen und erholsamen 

Tage auf Sardinien Revue passieren. Genießen Sie noch einmal die wärmende Mittelmeersonne und die 

Annehmlichkeiten Ihres Hotels. Gerne gibt Ihnen Ihre Reisebegleitung Tipps, was Sie noch unternehmen können. 

Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

 

7.Tag Montag 18.05.2026 – Ganztagesausflug „Ins Herz der Gallura“ – Kork, Granit und Natur! 

Nach dem Frühstück führt uns heute unser Ausflug ins Herz der Gallura – Kork, Granit und Natur! Unsere Fahrt 

führt durch eindrucksvolle Korkeichenwälder ins Zentrum der sardischen Korkverarbeitung. In einem kleinen 

Familienbetrieb erhalten wir spannende Einblicke in die handwerkliche Verarbeitung dieses natürlichen Rohstoffs 

– von der Ernte der Rinde bis zum fertigen Flaschenkorken. Anschließend spazieren wir durch die charmante 

Altstadt von Tempio Pausania, deren Straßen und Häuser vollständig aus grauem Granit erbaut sind und ein ganz 

besonderes Flair ausstrahlen. Ein kurzer Abstecher ins sogenannte Mondtal (Valle della Luna) bietet Gelegenheit 

für einen Fotostopp zwischen bizarren, vom Wind geformten Granitfelsen. Zum Abschluss führt die Rückfahrt 

über das malerische Luogosanto zurück ins Hotel – ein Tag voller Eindrücke aus Natur, Handwerk und sardischer 

Kultur. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

 

8.Tag Dienstag 19.05.2026 – Rückreisetag 

Heute heißt es Abschied nehmen. Eine wunderschöne Woche geht 

zu Ende. Transfer zum Flughafen und Rückflug nach München. Dort 

angekommen erwartet Sie bereits Ihr Transferbus (gegen Aufpreis) 

zur Rückfahrt nach Oberfranken.  
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Ihr Hotel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

Frühbucherpreis bei Buchung 

bis 31.01.2026 1.348.-€ 

Frühbucherpreis bei Buchung  

ab 01.02.2026  1.416.-€ 

 pro Person im Doppelzimmer 

Einzelzimmerzuschlag: 248.- € 

Mindestteilnehmerzahl:  

10 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 
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Nicht enthaltene Leistungen:  
• Bustransfer zum / vom Flughafen München 

• Versicherungen 

• Ausflug Isola Maddalena 

Sprache:  

Die Landessprache ist italienisch 

Klima: 

Auf Sardinien herrscht ein typisch maritimes Mittelmeerklima. Die 

Temperaturen liegen im Mai zwischen 16-23 Grad. Die 

Wassertemperatur liegt bei ca. 18 Grad.  

Zeitverschiebung: 

Mitteleuropäische Zeit (MEZ) keine Zeitverschiebung 

Das Hotel Cormorano ist das ideale Ziel für alle, die einen erholsamen, aber auch erlebnisreichen und 

geselligen Urlaub an der Costa Smeralda (Smaragdküste) verbringen möchten. 150 Meter entfernt, das 

kristallklare Meer von Baja Sardinia und der Strand von Cala Battistoni. Alle Zimmer verfügen über ein  

Badezimmer mit Dusche, einen Haartrockner, einen Fernseher, eine Minibar (Getränke gegen Aufpreis), Safe, 

Telefon, und Klima Anlage. Genießen Sie ein Abendessen im klimatisierten Restaurant, in dem Sie die 

italienische und sardische Küche, in Buffetform mit Vorspeisen, Hauptspeisen, Dessert und Früchten verwöhnt 

werden. Getränke zu den Mahlzeiten, inkludiert Hauswein und Mineralwasser. Beginnen Sie den Tag jeden 

Morgen beim Frühstück am reichhaltigen Buffet, das mit hausgemachten und lokalen Produkten verwöhnt. 

Ansprechpartner für diese Reise: 

Ulrike Hermann 

Tel.: 09221 / 958312 

E-Mail: uh@reisecenter-schaffranek.de 

Reiseveranstalter: 

ReiseCenter Schaffranek 

Webergasse 8, 95326 Kulmbach 

Tel. 09221 95830 FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele Schaffranek 

Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

via Cala Battistoni s.n.c. - 07021 Baja Sardinia (Sassari) 



   

 

   

 

Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  

Aufgrund erhöhter Sicherheitsauflagen benötigen wir, bei Anmeldung, eine Kopie des Personalausweises oder 

Reisepasses bei Flugreisen. 
 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  

 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Preise pro Person im Doppelzimmer 

Grundpreis p. Pers. lt. Programm bis 31.01.2026 Anzahl  X 1.348.-€ =  

Grundpreis p. Pers. lt. Programm ab 01.02.2026 Anzahl  X 1.418.-€ =  

Einzelzimmerzuschlag Anzahl  X 248.-€ =  

Aufschlag Meerblick pro Person Anzahl  X 75.-€   

Bustransfer zum Flughafen München und zurück Anzahl  X 108.-€ =  

Ausflug Isola Maddalena Anzahl  X 75.-€   

 

Gesamtbetrag       

 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete. 

Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 

 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 

☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

 

 

Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele-Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

 

Ort, Datum  Unterschrift  

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

96224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: bgk@reisecenter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

95317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-12 

Fax: 09221/9583-41 

E-Mail: uh@reisecenter-

schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor 

Reisebeginn fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 10 Personen 
Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-1.Tag 

vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von 

mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 

Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. 
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Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an info@schaffranek-kulmbach.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 


